

平成 25 年 7 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『3級販売士試験演習問題 300』（平成 24 年 11 月 20 日 7 訂初版）  
お詫びと訂正

本書下記ページに誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

●87～88 ページ **問題 45** オの正解・解説

【誤】 ・オ－1

・オは正しい。売値値入率＝原値値入率 10.0% ÷ (1－原値値入率 10.0%) = 11.1%

【正】 ・オ－2

・オは誤り。売値値入率＝原値値入率 10.0% ÷ (1＋原値値入率 10.0%) = 9.1%

●126 ページ **問題 42** の正解

【誤】 ・エ－10 ・オ－5

【正】 ・エ－1 ・オ－10

以上